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Rysunek przedstawia stan projektowany, wszelkie wymiary potwierdzić z natury.
Wielkość poszczególnych pomieszczeń oraz całkowita powierzchnia lokalu mogą ulec niewielkim 
zmianom w trakcie realizacji budynku. Na wszelkie zmiany architektoniczne, konstrukcyjne 
i instalacyjne należy uzyskać zgodę projektanta.
Wymiarowano w świetle surowych ścian, bez tynków i okładzin.
Powierzchnie pomieszczeń podano w świetle otynkowanych ścian wewnętrznych.
Wymiary otworów drzwiowych podane są w świetle przejścia, w nawiasie wymiar otworu w murze.
Wymiary otworów okiennych podane są w świetle muru, hp to wysokość podokiennika.
Rozmieszczenie wyposażenia przedstawione jest jako przykładowe.
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